
 

        

 
 

    

 

   Vasárnapi evangélium: Mt 4,18-23 
 

   Amikor Jézus a Galileai-tó mellett járt, látott két testvért, Simont, másik nevén Pétert 
és testvérét, Andrást. Halászok voltak, s épp hálót vetettek a tengerbe. Megszólította 
őket: „Gyertek, kövessetek, s én emberek halászává teszlek benneteket!” Azon nyomban 
otthagyták hálójukat és csatlakoztak hozzá. Útját folytatva megpillantott két másik test-
vért is, Zebedeus fiát, Jakabot és testvérét, Jánost. Épp hálójukat javítgatták a bárká-
ban, apjukkal, Zebedeussal. Őket is hívta. Rögtön otthagyták a bárkát apjukkal egye-
temben, és a nyomába szegődtek. Jézus bejárta egész Galileát, tanított a zsinagógákban, 
hirdette országa evangéliumát, s gyógyított minden betegséget és fogyatékosságot a nép 
közt.   

 ——     ——     ——     ——     —— 
   „Gyertek, kövessetek, s én emberek halászaivá teszlek benneteket!” - Jézus ezekkel az 
egyszerű szavakkal szólítja meg a Galileai tó partján munkálkodó négy halász embert. 
Egyszerű szavak, mégis azok számára, akikhez ez a néhány szó szól, szívig hatoló, és 
egy életet megváltoztató megszólítás. Egy olyan hívás, ami belül változtat meg, egy 
olyan megszólítás, ami halászból halásszá tesz. Már nem a tóparton várakozó, hálót 
javítgató halászok, hanem az emberi elutasításokkal, megvetéssel, gúnnyal és meg nem 
értéssel szembesülő ember-halászok! Krisztusnak a halászai. Olyan halászok, akik a 
boldog életet adó, egyetlen nagy halásznak, az Istennek akarnak halászni. „Gyertek, 
kövessetek” ˗ Életet formáló szavak ezek, mert nem csak Péternek, Andrásnak, és a 
többi apostolnak az életét formálta át, hanem azóta évszázadokon keresztül ezrek és 
tízezrek szívét érintette meg ez a szelíd megszólítás. Jézus tanítványokat hív, munkatár-
sakat keres, akikkel együtt hirdeti annak az országnak az evangéliumát, amely benne és 
általa jött el. Ő arra hívja Andrást, Pétert, az apostolokat és mindenkit, hogy az Isten 
országának a hirdetői és építői legyenek, hogy vele együtt járják az élet útját. Jézus ta-
nítványokat választ. Maga mellé veszi őket, hogy lássák példáját. Eléjük, és az evangéli-
umon keresztül elénk éli azt a mintát, amit követnünk kell. Ma, amikor Isten egyházát 
számtalan kritika éri, amikor az egyház vezetőinek és papjainak a hitelességét kérdőre 
vonják és pellengére állítják, gyakran ezt a tökéletes mintát kérik számon rajtuk. Lát-
nunk kell, hogy Jézus nem szenteket választ maga mellé. Gondoljunk csak Péterre, aki 
háromszor is megtagadta Krisztust. Jézus tudta ezt előre, Péternek is elmondta, mégis rá 
építette egyházát. De gondolhatunk arra a versengésre a tanítványok között, vagy csú-
nyán fogalmazva „protekcióra”, amikor a tanítványok azt kérik Krisztustól, hogy ők 
ülhessenek a jobbján az ő dicsőségében. Gondolhatunk Pál apostolra, aki üldözte Isten 
egyházát, mégis ő lett a nemzetek apostola. Jézus így építi az Isten országát: rajtuk, a 
tanítványokon és rajtunk, az ő követőin és szolgáin keresztül. Nem csodákkal akar elva-
rázsolni, hanem egyszerű embereket küld, hogy rajtuk keresztül munkálkodjon, általuk 
vigasztaljon, s hogy az ő szavaikon és tetteiken keresztül vezessen minden embert. 
„Gyertek, kövessetek” ˗ így szólította meg Krisztus tanítványait, és így szólít meg mind-
nyájunkat.  —  Menjünk, és kövessük az ő példáját!  
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JÚNIUS HAVI PROGRAMOK, ESEMÉNYEK 
 

    Hétköznapi szertartási rend:  
     

    Hétfő, szerda, péntek    —  07.00 - Szent Liturgia; 
    Kedd   —  18.00 - Szent Liturgia; 
    Csütörtök   —  Bükkszentkereszt; 
    Szombat és hétköznapra eső ünnep előtti nap (június 28.)  
   — 18.00 - Szent Liturgia, 18.45 - Nagy vecsernye; 

    Vasárnap és hétköznapra eső ünnepen (június 24. és 29.) 
   — 08.00 - Utrenye, 09.00 - Szent Liturgia; 
    18.00 - Szent Liturgia, 19.00 - Vecsernye. 

 

        1. szombat —   Miskolci Egyházmegye centenáriumi  
    zarándoklata Máriapócson. 
        2. vasárnap —   Pünkösd utáni 2. vasárnap, elsőáldozás Bükkszentkereszten 
    a Rózsafűzér társulat titokváltása. 
        9. vasárnap —   Pünkösd utáni 3. vasárnap. 
      16. vasárnap —   Pünkösd utáni 4. vasárnap. 
      23. vasárnap —   Pünkösd utáni 5. vasárnap. 
      24. hétfő  —   Keresztelő Szent János próféta születésének ünnepe. 
      25. kedd  —   Egyházmegyei gyűlés nyitó Liturgiája 
    de. 9 órakor a székesegyházban. 
      28. péntek —   Hittanos tanévzáró Sajópálfalán. 
      29. csütörtök —   Szent Péter és Pál főapostolok ünnepe. 
 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

APOSTOLFEJEDELMEK BÖJTI IDŐSZAKA 
 

   Mindenszentek vasárnapja utáni hétfőn kezdődött az Apostolfejedelmek böjti idő-
szaka. Péter-Pálig (június 29.) a hétköznapok bűnbánati, a péntekek pedig böjti na-
pok. 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

   KERESZTELŐ SZENT JÁNOS SZÜLETÉSE — június 24. 
 

   A nyári melegben elérkezik a virágok, növények beérésének az ideje. Ezen az ün-
nepen tartjuk a gyógynövények megáldását. A Szent Liturgiákon az amboni ima után 
végezzük a kitett asztalra helyezett növények, csokrok megáldását. 
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EPARCHIAI GYŰLÉS 
 

   A Miskolci Egyházmegye 100 éves ünnepének programjai közé tartozik a két na-
pos egyházmegyei gyűlés. A küldöttek a jelen helyzet felmérése mellett a jövő fel-
adatait is kijelölik. A gyűlést megnyitó püspöki Szent Liturgiára mindenkit várunk a 
Búza téri székesegyházba. A szertartás délelőtt kilenc órakor kezdődik. 
 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

EGYHÁZFENNTARTÁS 
 

   Az éves egyházfenntartás teljesítésére kérjük híveinket! A sekrestyében és a paró-
kián személyesen, illetve átutalással vagy csekken lehet összeget befizetni. Egyház-
községünk számlaszáma: 10700086-66754772-51100005.  



 

Június 24. — Keresztelő Szent János születése 
 

 
Messiásuknak és Üdvözítőjüknek a 
jelenlétét közöttük. János a Jordán 
folyóban keresztelte meg Jézust, 
majd úgy mutatta be, mint „az Isten 
Báránya” (Jn 1,36).  
   Keresztelő Szent János ünnepei 
közül születése a legnagyobb. Ez az 
ünnep csakúgy, mint fogantatása, 
már a IV. században ismert volt. 
Megvannak azok a beszédek, melye-
ket Aranyszájú Szent János, Szent 
Ambrus és Szent Ágoston mondott 
erre az ünnepre. Szent Ágoston 
mondja beszédében: „Szent János 
születését ünnepeljük ma. Ennek a 
tiszteletnek más szent nem örvend-
het. Az egész keresztény világban 
csak két születést ünneplünk, Urunk, 
Jézus Krisztusét és Keresztelő Szent 
Jánosét.” Szent Ágoston itt nem em-
líti az Istenszülő születésének ünne-
pét, mivel az akkor még nem alakult 
ki. Nyugaton Szent János, az Előhír-
nök születésének ünnepével az V. 
századi legrégibb afrikai egyházi 
naptárban találkozunk.  
      A nyári melegben elérkezik a 
virágok, gyógynövények beérésének 
az ideje. Több egyházközségünkben 
él a gyógynövények megáldásának 
a szokása, melyet Keresztelő Szent 
János születésének ünnepén vég-
zünk a Szent Liturgia amboni imája 
után.  
   Keresztelő Szent János a Miskolci 
Egyházmegye védőszentje. 

 

   Az Ószövetség szent emberei közül 
különösen kiemelkedik Keresztelő 
Szent János, ugyanis a két szövet-
ség, az Ó- és az Újszövetség határán 
áll. Bezárja az ajtót a próféták mögött 
és kinyitja az apostolok előtt. Ő nem-
csak próféta, hanem Krisztus Előhír-
nöke is, keresztelő és vértanú. János, 
aki már anyja méhében megtisztult az 
eredeti bűntől, az egyedüli, akinek 
megadatott a kiváltság, hogy megke-
resztelje azt, akinek eljövetelét a pró-
féták előre hirdették, de meg nem 
láthatták.  
   Születése előtt az Úr angyala előre 
megmondta apjának, Zakariásnak, 
hogy „nagy lesz az Úr előtt” (Lk 1,15). 
S valóban, hatalmas volt szent életét, 
hiteles tanítását és hősi halálát illető-
en. Jézus Krisztus maga nevezte 
úgy, hogy „égő és világító lámpa 
volt” (Jn 5,35). 
   Keresztelő János élete az áldozat 
és bűnbánat szakadatlan láncolata 
volt. Az embereknek új dolgokat taní-
tott, melyeket előtte senki nem hir-
detett: a bűnbánat keresztségét, Isten 
országának közelségét, Jézusnak, 

 

KÉT ÜNNEPI DÁTUM 
 

   Egyházközségünk volt kispapját, Gedeon Tamást két évvel ezelőtt szentelték 
diakónussá. Július 25-én, csütörtökön lesz a papszentelése Nyíracsádon. 
   Jelenlegi kispapunk, ifj. Papp András diakónus szentelése templomunkban lesz. 
Ennek az időpontja: szeptember 23. hétfő délelőtt 10 óra. 

 
H I R D E T É S 

 
 

   — Hirdető lapunk most négy oldalas. Megtaláljuk benne a júniusi szertartási 
rendet,  programokat. 
 

   — Szertartási rendünk:   
      - Hétfőn és szerdán reggel 7 órakor kezdődik a Szent Liturgia.  
      - Kedden és szombaton este 6 órakor végezzük a szentmisét. 
      - Csütörtök Bükkszentkereszten van szertartás.  
      - Pénteken hitoktatói konferencia miatt nem lesz szertartás templomunkban. 
 

   — Böjti időszakban vagyunk. Péter-Pál ünnepéig (Június 29.) a péntek böjti, 
a többi hétköznap bűnbánati nap. 

   NAP                  NAPI SZENT                APOSTOL    EVANGÉLIUM

   Miskolc-Diósgyőri Görögkatolikus Parókia, Papp András parókus 
3532 Miskolc, Bíró u. 2/A. — Tel.: 46/375-154; Mobil: 30/359-2166. 

Honlap: www.diosgyorgorkat.hu — E-mail: pappmiskolc@gmail.com 

 

   Dicsőség, tisztelet és békesség vár mindenkire, aki jót tesz, elsősorban a zsidóra, 
azután a pogányra. Isten ugyanis személyválogatás nélkül ítél. Az, aki úgy vétkezett, 
hogy a törvény nem kötelezte, a törvény nélkül vész el, aki pedig a törvénynek alávet-
ve vétkezett, a törvény alapján nyeri el ítéletét, mert Isten szemében a törvénynek nem 
a hallgatója válik igazzá, hanem a megtartója igazul meg. Amikor a pogány törvény 
híján a természet szavára jár el a törvény szerint, törvény híján saját magának a tör-
vénye. Ezzel igazolja, hogy a törvényszabta cselekedet a szívébe van írva. Erről lelki-
ismerete tanúskodik és önítélete, amely hol vádolja, hol menti majd azon a na-

pon, amelyen evangéliumom szerint Isten Jézus Krisztus által ítél-
kezik az emberek rejtett dolgai fölött. 
   (Június 2. vasárnap apostoli szakasz: Római levél 2,10-16) 

   3. hétfő Lukilliánosz vértanú és társ. Róm 7,1-13 Mt 9,36-10,8 

   4. kedd Metrofán főpap Róm 7,14-8,2 Mt 10,9-15 

   5. szerda Dorotheosz fölszentelt vért. Róm 8,2-13 Mt 10,16-22 

   6. csütörtök 
Visszárion és Hilárion  
szentéletűek Róm 8,22-27 Mt 10,23-31 

   7. péntek Teodotosz fölszentelt vért. Róm 9,6-19 Mt 10,32-36 

   8. szombat 
Tivadar nagyvértanú  
ereklyéinek átvitele 

Róm 3,28-4,3 Mt 7,24-8,4 

  9. vasárnap 
Pünkösd utáni 3. vasárnap 
Cirill főpap emléke   
 - 2. hang 

Róm 5,1-10 Mt 6,22-33 


